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PRESTENS  H
J
Ø
R
N
E Jesus er i Getsemane hage og 

han ber intenst til sin Far i 
himmelen. Begeret foran ham er 

fylt av alle våre synder og jeg kan ikke 
la være med å tenke, at han gruet seg 
mer til å drikke dette begeret enn den 
fysiske smerte han måtte igjennom. 
Hvis det hadde vært en annen vei, så 
hadde Gud Fader brukt den, men dette 
var den eneste veien vi kunne bli frelst 
fra alle våre synder. 

Jeg husker en gang jeg var bare seks år 
gammel, så kom det jordskred rett ved 
siden av huset hjemme. I første om-
gang var det ikke så slemt, og jeg og min 
storesøster som var to år eldre, våget 
oss over skredet for å besøke våre ven-
ninner på den andre side. Gummistøv-
lene satt fast i den tykke gjørmen og vi 
måtte dra dem opp med hendene for 
hvert skritt. Vi nådde frem, men skulle 
jo tilbake hjem og det kom flere ras. Vi 
kunne ikke gå på veien, for der var det 
mange menn  med store maskiner. Jeg 
sier til min søster, «de gir oss aldri lov 
å krysse skredet». Så vi ble enige om at 
vi måtte gå nedenfor husene på nedre 
siden av veien og det gjorde vi. 

Veien var likeså tung tilbake og midt i 
ferden over begynte mennene å rope, 
at vi skulle komme oss bort derfra. 
Men vi kunne ikke snu, så vi måtte bare 
fortsette. Da vi kom på den andre side 

av skredet, møtte det oss en kjempedyp 
kløft. Eller det så slik ut i mine øyne, 
det var en flom som bruset ned bakken 
på bunnen av den. Hva gjør vi nå, ropte 
jeg. Min søster som var mye større enn 
jeg sa; vi hopper over! Så hoppet hun 
og det var så vidt at hun rakk over, men 
hun fikk tak i gresset på bakken og 
kunne hive seg opp på den andre siden. 

Men jeg stod der og jeg hørte men-
nene rope, og jorden under føttene 
mine begynte å dirre, det var et nytt 
skred på vei. Jeg visste at jeg ville ikke 
kunne springe over, dette var umulig. 
Da hørte jeg min søsters stemme som 
sa til meg, «dette blir ok, jeg er her og 
griper deg.» Da tok jeg mot til meg, 
fant en stein som jeg kunne sette foten 
på og siden sprang jeg alt jeg kunne og 
min søster greip meg. Vi falt begge på 
bakken på den andre side av svelgen og 
siden løp vi hjem. 

Jeg vet at denne opplevelsen er ingen-
ting i forhold til det Jesus stod overfor 
i Getsemane. Men jeg husker hvor 
hjelpeløs jeg var, og hvis jeg ikke hadde 
hatt min søster der for å gi meg et håp, 
så hadde jeg blitt tatt av jordskredet. 

Hver påske skal vi minne oss på det 
at Jesus står der på den andre siden 
av denne håpløsheten, han har laget 
en vei for oss og han forlater oss ikke. 

«Min Far! Er det mulig, så la dette  
begeret gå meg forbi. Men ikke som jeg  
vil, bare som du vil.» (Matt 26,39)
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Hans kropp ble knust og hans blod ble 
utøst for å sone for alle våre synder. 

Fordi han drakk begeret i Getsemane, 
så har vi en frelser som forstår vår 
smerte og han sier til hver og en av oss: 

«Frykt ikke, for jeg er med deg, vær 
ikke redd, for jeg er din Gud! Jeg gjør 
deg sterk og hjelper deg og holder deg 
oppe med min rettferds høyre hånd.» 
(Jes 41,10)
� Sigridur Thordardottir 



�

Min  
salme

Aslaug Mattson og Ellen Dobbe valgte 

«Han tek ikkje glansen av livet». 
En sang som betydde mye for begge: «Det er en sang vi sang på bedehuset da vi var 

unge. Og den har fulgt oss hele livet! Den salmen sier det meste.»

Han tek ikkje glansen av livet,
den Frelsar som kallar på deg.
Fyrst då kan for alvor du leva
når han får deg fylgja på veg.

Du høyrer dei dårande røyster
som lovar deg gullglim og glans,

men ingen legg lys over vegen
som Jesus og kjærleiken hans.

Han hjelper i brattaste bakkar
og stør deg når vegen vert smal.

Han signar dei sollyse sletter,
og lyser i dødsskuggens dal.

Han fører deg frelst over fjorden,
heilt fram til den himmelske strand.

Når døden sin brotsjø du møter,
vil Jesus dra båten i land.

Han tek ikkje glansen av livet,
han gyller din morgen og kveld

og opnar ei dør til dei salar
der æveleg høgtid du held.

NORSK SALMEBOK 2013 NR. 355
T: TRYGVE BJERKRHEIM 1950

M:KORAL HJÅ ANDERS ARREBO 1627, 
OMFORMA I SVENSK FOLKESONG.

4



5Sannidal Menighetsblad Nr. 1 – 2026

LITT MER KIRKEHISTORIE
Jeg begynte for ett år siden å minne om hva som skjedde med kirken under siste 

verdenskrig der påsken 1942 ble et vendepunkt i kirkekampen i og med at det var 
da landets prester nedla sine statlige embeder. Jeg vil i dette og kommende num-

mer gjengi noen av de dokumenter som ble styrende i utviklingen. Da dette dreier 
seg om mye stoff deler jeg det opp og tar noen avsnitt i hver utgivelse. Kildene jeg 

bruker er dokumentsamlingen fra boken: Kirke i krig av Pål Berg.

Kirkens Grunn (del 1)

Dette er dokumentet som ble utarbei-
det av Kristent samråd og på spek-

taktulær måte ble distribuert til landets 
prester for opplesning 1. påskedag 1942. 
Dette var teksten vår sokneprest Tande 
leste opp i Sannidal kirke før han signerte 
sin oppsigelse og ble «ikke lengre sokne-
prest og embedsmann Tande, men bare 
pastor Tande». 
	 Kirkens grunn fungerte som bekjen-
nelsesskrift i Den norske kirke fra 5. april 
1942 til 8 mai 1945.

En bekjennelse og en erklæring
Den stilling Den norske kirke nå er kom-
met i tvinger kirkens folk til klart å legge 
fram sin bekjennelse og erklæring i det 
som gjelder kirkens grunn. Denne sam-
menstilles i 6 hovedavsnitt i det følgende.

1.	Om Guds ord og vår forpliktelse på 
ordet.
	 Vi bekjenner:
At den hellige skrift er eneste grunnlag og 
rettesnor for kristelig liv og lære, og at vi 

er av hjertet overbevist om at den evange-
lisk -lutherske bekjennelse er den sanne og 
rette veileder i troens sak.
	 Vi erklærer derfor at det er vår høyeste 
plikt mot Gud og mot mennesker uavkor-
tet og uforferdet å forkynne alt Guds råd 
til tukt og til trøst, alt Guds råd til liv og 
frelse, uten hensyn til hvem det måtte mis-
hage. Her står vi under Guds befaling. 
	 Kirkens tjenere kan derfor ikke utenom 
kirkens orden motta direktiver for hvordan 
Guds ord skal forkynnes i en aktuell situa-
sjon. Den frie forkynnelse av evangeliet 
skal være et Guds salt til folkets liv.
	 Ingen jordisk makt eller myndighet kan 
heller sette ukirkelige vilkår for adgangen 
til å utføre kristelig arbeid eller få gjøre 
tjeneste som forkynner. Det skjærer like inn 
til margen for Guds frie liv når slikt skjer. 
(her refereres til ulike skriv der NS påleg-
ger kirken ulike læresetninger og bestem-
melser).
	 Vi bekjenner oss til Guds ords frihet og 
vår forpliktelse på dette.
� Nils Jul Lindheim
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Alfred Aakre

Andrine Humlestad

Angelica Ludvigsen-Gregersen

Benjamin Støyl

Cornelia Hellermyr Sæther

Eline Moland Fuglestveit

Even Bertelsen Eikehaug

Jenny Røllander Ørsvik

Johan Eikeland Lillemoen

John Arnfinn Ørsvik Tisjø

Kamilla Laagasken

Marie Utnes Opsahl

Matias Haugen Hulløen

Matilde Fossen

Nicole Neuber

Nikolai Kapstad

Ola Gripsgård

Susanne Andrea  
Aardalen Nikolaisen

KONFIRMANTER I 
SANNIDAL KIRKE  

lørdag 2. mai 2026

Tirsdag 24. februar var 11 av  
konfirmantene samlet i kirkestua  
og kirka (det var bl.a pga sykdom  
at de ikke var alle).
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De ble møtt av god suppe laget av 
Svein Wiedemann, med saft, juice 

og loff til. Svein fortalte også litt fra 
noen reiser. Etterpå var de delt i to 
grupper med undervisning og oppga-
ver. Frukt o.l skulle de ha etterpå. 

Skjønner at det stemmer det en har 
hørt, at det er en trivelig gjeng med 
konfirmanter!
� Anne Liv Baltzersen

PS. Sigrunn Lundstrøm og Kari Wastøl 
Nyland sørger vanligvis for at konfir-
mantene får seg mat hver gang de er 
samlet. Hurra for dem! 

Tirsdag 24. februar var 11 av  
konfirmantene samlet i kirkestua  
og kirka (det var bl.a pga sykdom  
at de ikke var alle).

KONFIRMANTER
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NYTT FRA MENIGHETSRÅDET

Vår herlige sogneprest Sigrid går nå 
snart – til høsten - inn i pensjonis-

tenes rekker. Ny stilling vil bli utlyst om 
kort tid. Menighetsrådet vil sammen med 
prosten og bispedømmet være tett på 
prosessen med ansettelse av ny sogne-
prest, og vi håper det kommer mange 
gode søkere. Kjenner du som leser menig-
hetsbladet noen som kan være aktuelle 
til en slik stilling, så må du ikke være 
redd for å tipse de om at det kommer en 
ledig stilling her. Det vil bli arrangert en 
avskjedsfest for Sigrid, der vi skal takke 
henne for alt det hun har gjort og betydd 
for menigheten. Tidspunktet vil bli an-
nonsert senere.

I denne sammenhengen har menighets-
rådet gjort følgende prinsippvedtak: 
	 Siden 2016 har Sannidal og Kro-
ken sogn hatt felles sogneprest. 
Allerede ved innføringen 
av denne ordningen, ble 
det advart mot å dele en 
prestestilling mellom to 
forskjellige fellesråds-
områder på denne 
måten. At dette ikke 
har fungert optimalt 
har blitt gjentatt ved 
alle evalueringer 
siden den gangen. 
Særlig sognepres-
tene har sagt at det 
har vært en belast-
ning å være en del av 
to ulike arbeidslag, med 
egne møter og rutiner. 
Menighetsrådene i Kroken 
og Sannidal, og kirkevergene 
i Drangedal og Kragerø har hel-
ler ikke sett på dette som en god 
løsning.

I forbindelse med at sognepresten blir 
pensjonist til høsten, har menighetsrå-
det hatt noen sonderinger med de andre 
menighetene og prosten for å se etter 
andre løsninger. Vårt prinsipielle stand-
punkt som menighetsråd etter dette er at 
det ville vært bedre med en løsning der 
sognepresten hadde Sannidal, Helle og/
eller Levangsheia som tjenestesteder.
Menighetsrådene på Helle, Levangsheia 
og i Kroken har gjort lignende prinsipp-
vedtak som forelegges biskopen. Dermed 
håper vi på en bedre løsning når ny sog-
neprest tilsettes.
� Øyvind Barland  
� – leder Sannidal menighetsråd
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Det er mye en kan lure på. Særlig når 
alderen tilsier at en skulle ha vært 

pensjonist for lenge siden. Det er vel ikke 
mange andre 250-åringer som er i tilnær-
met full jobb. 

Det er dette med benkene som er så 
vanskelig å skjønne. Alle mine 48 nyde-
lige blåmalte benker. Jeg trodde de var 
perfekte alle sammen. Særlig etter at 
kirketjener Svein Jonny gav dem et nytt 
malingstrøk. De er ikke bare blå, forres-
ten! Gullstriper er det på dem også. 

Ved sist gudstjeneste kom Marit aller 
først. Hun hadde med seg en kanne kaffe, 
og så skulle hun dele ut salmebøker til de 
som kom. En av dagens kirkeverter, altså. 
Og de pleier å plassere seg langt bak. 

Kirkevert nummer to kom – og hun hav-
net på bakerste benk. 

Så kom de etter hvert, de som jeg kjenner 
så godt. De som «sliter kirkebenkene» 
søndag etter søndag. Men hvorfor sliter 
de bare på de bakerste benkene? Er det 
noe i veien med de lenger framme? 

Det heter seg at en må gå inn nye sko. Har 
ikke hørt at en må sitte inn kirkebenker! 
Men i så tilfelle er jo de bakerste benkene 
mest veltilpassede. De er relativt nye i 
forhold til meg, husker at de kom på plass 
i 1883. 110 år yngre enn meg. 

Jeg vet at menigheten i Sannidal har man-
ge kvinner og menn som er beskjedne og 
ikke skal stikke seg ut. Så de tenker at det 
er det beste at ingen ser dem. I tussmør-
ket bak, under orgelgalleriet, kjenner de 
på en god trygghet. Om de hører noe eller 
ei, spiller ingen rolle. 

Jeg sysler i tankene på en plan for å få me-
nigheten til å sette seg lenger fram. Da må 

jeg ha Svein Jonny med på laget. Kunne 
han kanskje ta vekk benkeputene på de 
5-6 bakerste benkeradene? 

Tilbake til sist gudstjeneste, der knapt 
noen våget seg foran benk nummer 5 
bakfra. Det var et hav fra Sigrid prest ned 
til nærmeste soknebarn. Litt dårlig gjort 
synes jeg, men øynet et håp da to fra me-
nighetsrådet ankom absolutt i siste liten. 
Hadde det ikke vært for at kirkeklokkene 
ringte ville nok de som var til stede hørt 
at jeg dro et høyt lettelsens sukk. Leder 
i menighetsrådet ville nok ta ansvar og 
sette seg på en høvelig benk relativt langt 
framme. 

Den gang ei. De to fra menighetsrådet 
havnet på bakerste benk.

Jeg tror jeg vet hvorfor. Kirkevert num-
mer to, Sigrunn, hadde med seg nybakte 
boller til kirken. Og på bakerste benk er 
det ideelt å dele gjærbakst og en god sup 
kaffe. For de som ikke kan vente til kirke-
kaffen etterpå.

� Sannidal kirke, 254 år.  
� Med litt hjelp fra Kari Skarvang  

Sannidal kirke undrer seg

Sannidal kirkes mest attraktive benker.
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Det er flere babyer enn før i San-
nidal. Mange av dem kommer til 

babysang i Hellekirken. Vi samarbeider 
med Støle, Skåtøy, Kragerø og Helle om 
babysangen på Helle. Der er det sang, 
dans, lydleker og masse babykos og fel-
lesskap med andre i samme situasjon 
før og etter et deilig formiddagsmat-
måltid.

I år hadde vi mange tårnagenter på de-
tektivsamlingen vår for 8- og 9-åringer. 
Viktige symboler hadde blitt borte og 
barna fant dem ved å tyde spor og hem-
melige tegn. «Vi hadde det kjempegøy» 
sa deltakerne. Bildene, som er tatt av 
Anne Liv Baltzersen, viser mange ivrige 
og fornøyde barn!

Når dette leses er nok årets påskevand-
ring historie. Små og store samles der 
sammen med konfirmantene og SMUK 
til en framstilling av den viktigste for-
tellingen av alle. 

NYTT FRA MENIGHETSPEDAGOGEN
� Våren 2026� Våren 2026
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PÅSKEQUIZ
	 1.	 Hva feires 1. påskedag? 
		�  A. Jesu himmelfart, B. Jesu dåp,  

C. Jesu fødsel D. Jesu 
oppstandelse.

	 2.	� Hva kalles dagen da Jesus red 
inn i Jerusalem? 

		�  A. Skjærtorsdag, B. Langfredag.  
C. Palmesøndag, D. Påskeaften.

	 3.	� Hva betyr ordet «Påske» 
opprinnelig?

		�  A. Gå forbi, B. Feire, C. Rense,  
D, Ofre.

	
	 4.	 Hva markeres på Skjærtorsdag?
		�  A. Jesu siste måltid med disiplene 

og innstiftelse av nattverden,  
B. Jesu korsfestelse,  
C. Nedskjæring av olivengreiner, D. 
Korset ble laget.

	 5.	� Hva symboliserer lyset i 
påsketiden? 

		�  A. Den hellige ånds ild, B. Jesu 
fødsel, C. Jesus som verdens lys, D. 
Markerer ettertanke og fest.

	 6.	� Hvilket evangelium forteller om 
Emmausvandrere?

		�  A. Lukas, B. Matteus, C. Markus, D. 
Johannes.

	 7.	� Hva het øverstepresten som 
spilte en sentral rolle i rettssaken 
mot Jesus?

		�  A. Gemaliel, B. Ananias, C. Kaifas,  
D. Nikodemus.

	 8.	� Hvor mange ganger forutsier 
Jesus sin egen død i 
Markusevangeliet?

		  A. Fire, B. En, C. Tre, D, To.

	 9.	� Hvor i det gamle testamentet 
omtales «Herrens lidende tjener» 
og som man mener forutsier 
Jesu korsfestelse? 

		�  A. Jesaja, B. Esekiel, C. Jeremia,  
D. Hosea.

	10.	 Hvem kom først til graven?
		�  A. Maria, Jesu mor, B. Maria 

Magdalena, C. Peter, D. Johannes.

Svar:
1:D, 2:B, 3: A («pesach»), 4: A, 5:C (Lyset 
symboliserer Jesus som verdens lys og 
seierover mørket), 6: A (kap 24), 7:C, 8:C,  
9:A 53), 10:B (Johannes 20).
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BARNE-
SIDEN

Hvorfor må vi stenge hageporten om 
våren?
- Fordi blomstene vil springe ut.

- Hvordan er været ute?
- Jeg vet ikke. Det er så tåkete at jeg 
ikke kan se noe.

Hørt i trafikkradioen:
"Kraftige regnbyger og mye vann på 
E-18. Foreløpig flyter trafikken greit."

To biler kolliderte og politiet spurte:
- hvem har skylden?
Da svarte den ene bilføreren:
- ikke spør meg, for jeg så en helt 
annen vei!

Hvor kommer fredag før tirsdag?
- i ordboka.

VITSEHJØRNET:

Dette bildet er tatt på påskevandring i San-
nidal kirke for 2 år siden. Det viser en tom 

grav, for å fortelle oss at Jesus ble levende igjen 
etter at han døde på korset. Han døde for å ta 
på seg skylda for det gale vi gjør. Men han var 
sterkere enn døden, så de som kom til grava 
med blomster fant en tom grav. Etterpå fikk de 
møte han også. Og han lever enda, sjøl om vi 
ikke kan se han. Så vi kan synge:

"Oppstått er Jesus, hurra, hurra!
Han lever, han lever, han lever idag.

Tom er graven i klippen,  
vet noen hvor Mesteren er?

Klærne hans ligger der han ble lagt,
men selv er han ikke der.

Oppstått er Jesus, hurra, hurra!
Han lever, han lever, han lever idag."
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Hvor i Sannidal er dette?  
Send svar til 92 69 65 43,  da er du med i trekningen av en gevinst. 

Hvor i Sannidal  
er dette?
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Svar på "Hvor i Sannidal" i julenummeret var Kil. Det var 
fra den gamle vaskeplassen der, ved bekken som renner 

fra Torsdalstjenna og ut i Kilsfjorden.

En av de som sendte inn svar skrev også: "Bekken ble 
tidligere brukt til å drive Kilskverna, en bygdekvern som 

var i bruk på 1800-tallet og fram til ca 1920"

Den som ble trukket ut som vinner er Elin Einertsen 
Hamre, hun har fått et glass med Mørlandshonning.

Hentet fra årsmelding for 2025:

GUDSTJENESTER OG KIRKELIGE HANDLINGER
Gudstjenesten er det viktigste møtestedet for kristne. Den er stedet der de kristne 
blir synlig som en menighet; et fellesskap av mennesker som deler troen på Gud, og 
Jesu Kristi oppstandelse. kirken.no

I løpet av året har det vært 42 gudstjenes-
ter i soknet, 39 av dem i Sannidal kirke. 

Litt om dette: 
•	� Familiegudstjenester med deltakelse av 

Sannidal Soul Kids.

•	� Tradisjonelle påskegudstjenester på 
Langfredag og 1. påskedag.  2.påskedag 
var det gudstjeneste på Kjølebrønd 
bedehus der Kjølebrønd blåsegruppe 
deltok. 

•	� Konfirmasjonsgudstjenester for 24 
konfirmanter den første lørdagen i mai. 

•	� Gudstjeneste på 17.mai, der speiderne 
og Sannidal Soul Kids deltok

•	�� Olsokgudstjeneste på Bygdetunet

•	� Gudstjeneste med presentasjon av de 
nye konfirmantene. 

•	� Det var friluftsgudstjeneste på Bygde-
tunet i forbindelse med Speidernes 
natursti.  

•	� Høsttakkefest – med salg av høstens 
grøde til inntekt for misjonsprosjektet i 
Nepal, og utdeling til 2- og 5-åringer. 

•	� Gullkonfirmantene var invitert til guds-
tjeneste med etterfølgende treff på Mo 
bedehus.

•	� Familiegudstjeneste med utdeling av 4- 
og 6-årsbøker.

•	� Allehelgensgudstjeneste først i novem-
ber.

•	� Tradisjonell julemusikk/ musikkguds-
tjeneste første søndag i advent, med 
sang og musikkinnslag ved Sannidal 
skolemusikkorps, Jagoda Czyz, Kjøle-
brønd blåsegruppe, Laudate og Robert 
Czyz.  

•	� Skolegudstjeneste for Sannidal skole.  

•	� Gudstjeneste på julaften med 170 til 
stede, og flott musikkinnslag ved Mag-
nus Dobbedal på saksofon. 

•	� Høytidsgudstjeneste på 1.juledag

•	� Det har i alt vært 10 gudstjenester med 
dåp og 14 gudstjenester med nattverd. 
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Kviteseid bygdetun er et av de eldste 
friluftsmuseum i Norge med 12 

bygninger. Kviteseid gamle kirke er en 
steinkirke fra 1172. Stedet der kirken 
ligger var lenge et økonomisk, politisk, 
religiøst og kulturelt sentrum i Vest-Tele-
mark, strategisk plassert der landeveien 
og vannveien krysser. 

Avreise fra Sannidal kirke klokka 09:00. 
Turen opp går via Drangedal og Vrådal. 

Vi tar en matbit, som vi har med fra 
Lyngrillen, når vi er framme på Kviteseid 
bygdetun. Her får vi omvisning på bygde-
tunet og i kirken av leder i Kviteseid his-
torielag, Johannes Skarprud. Det vil også 
legges opp til underholdningsinnslag på 
bygdetunet. 

Deretter tar vi turen videre til Nutheim 
gjestgiveri for middag med dessert. Nut-
heim gjestgiveri ligger med fin utsikt over 
Flatdal i Seljord kommune. Stedet har en 
lang historie som skysstasjon, hotell og 
handelssted, i tillegg til å være et viktig 
møtested for kunstnere. 

Turen hjem går via Bø og Drangedal. Vi 
forventer å være tilbake ved Sannidal 
kirke ca. klokka 20:00.

Pris: kr.1.300
Påmelding: Kari Skarvang 416 33 056 
innen: 01. mai 2026
Kontonr 1506 90 66191

Busstur til Kviteseid bygdetun og  
Nutheim gjestgiveri
Sannidal historielag og Sannidal menighet arrangerer tur til  
Kviteseid bygdetun, Kviteseid gamle kirke og Nutheim gjestgiveri  
søndag 10. mai 2026. Turleder for dagen: Ragnar Grønåsen.
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17Sannidal MenighetSblad nr. 3 – 2016

Bispedømmene må spare 
inn prestestillinger. I Bamble 
prosti mister vi en halv pre-
stestilling. Det er prestene i 

Sannidal og Kragerø som først 
og fremst skal dekke opp 

der vi mister presteressurser 
i prostiet. Presten i Sannidal 
blir nå også prest i Kroken, 

med flere tjenester i Kroken 
og i Drangedal. Prestene i 

Kragerø skal ha noen flere tje-
nester i Sannidal. Og Sannidal 
kommer til å miste presteres-
surser. I første omgang må vi 
legge ned salmekveldene som 
har vært en gang hver måned. 

Også lysmessa med konfir-
mantene i november er avlyst. 
På litt lengre sikt vil det trolig 
bli noen færre gudstjenester i 

Sannidal kirke.

Fra  
soknepresten  

om reduksjon i 
prestestilling

STØTT VÅRE 
ANNONSØRER,  

de støtter oss!

TRAFO
 a r k i t e k t u r
 www.trafoarkitektur.no

Kragerø & Drangedal

Begravelsesbyrå
– etablert 1960 –

Vakttelefon hele døgnet, 7 dager i uken: 35 98 21 94

Verdighet ved  
livets slutt www.bkd.no

Dette skjer I SANNIDAL MENIGHET 

Se ellers utfyllende informasjon på www.sannidalkirke.no 
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VÅRKONSERT MED MEGAVÅRKONSERT MED MEGA
Sannidal kirke tirsdag 5. mai 2026 kl. 19.00

Kollekt ved utgangen.

SALMEKVELD I SANNIDAL KIRKE

Torsdag 23. april 2026 kl. 18.30

Mecky Wohlenberg 

Kristin Wohlenberg

Kjølebrønd blåsegruppe

«Leid milde ljos»
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– Det komplette bilsenter –
Gamle Sørlandske 74, 3766 Sannidal. Tlf. 35 98 68 50 

post@linkjendal.no • www.linkjendal.no

Vi arbeider med;  
VENTILASJON, INNEKLIMA, VARME OG ENØK

Lars Dobbe: 906 58 905 • lars@vive.no

14

Telefon 35 98 40 00

TERRA SKADEFORSIKRING 
blir formidlet av 

Kragerø  Sparebank

Kragerø Sparebank
«Lokalbanken siden 1840»
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Terje Pedersen 
Tlf: 901 36 115 • tppost@online.no

Vi arbeider med; VENTILASJON, INNEKLIMA, 
VARME OG ENØK, hovedsaklig innen næringsbygg.

Støtt våre annonsører,
de støtter ossTlf.: 35 99 74 00 

www.drangedalsbanken.no

Bakeri Kragerø: P. A. Heuchsgt. 25

Bakeri Kragerø  35 98 11 15
Volum E-18  35 99 22 21

SAME0109   14 10-03-09   05:33:33
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Tlf. 35 99 22 22 / Mob 90 17 36 75              

Telefon 35 98 40 00

www.kragerobanken.no

– i flo og fjære siden 1840

Tlf. 35 99 04 04 • Fax 35 99 83 44

www.drangedalsparebank.no

DØPTE:
03.07.16 Mille Tønnesland Andersen
03.07.16 Mia Victoria Moen Hasseleid
07.08.16 Victoria Omholt-Bigga
07.08.16 Olav Arnfinn Uggla Berg
21.08.16 Thomas Eliah Brekka Sangvik
04.09.16 Ingrid Stenger Thorsen

VIGDE:
25.06.16 Marie Rinde og Christian Hulløen
23.07.16 Marita Rørholt og Helge Listou
30.07.16  Bente Bertelsen og Børge Espolin 

Johnson
06.08.16  Linn Therese Skauge og Markus 

Matre Ramberg
13.08.16  Linn Charlotte Therkelsen og Svein 

Rønning
20.08.16  Linda Grøgaard og Torgeir Lognvik 

Vestergaard

Direktesalg 
GRAVSTEINER

Fem års fabrikkgaranti: For vilkår og betingelser, se www.hyundai.no. Veiledende pris levert Oslo inkl. leveringsomkostninger (kr 8 900,-). Frakt til forhandler utenfor 
Oslo, årsavgift, vinterhjul og metallic lakk kommer i tillegg.  Forbruk blandet kjøring i30: fra 0,42 l pr mil. CO2-utslipp: fra 109 g/km. NOx=36 mg/km.  
Motorene i nye i30 imøtekommer de strenge miljøkravene til Euro 6. Vi tar forbehold om trykkfeil og endringer. Avbildet modell kan avvike fra tilbudt modell. 

Garanti
Ubegrenset
kjørelengde

Den nye Hyundai i30

Overgår dine forventninger 

Med sportslig og elegant design, innovativ teknologi og materialer i høy kvalitet gir Hyundai i30 deg glede hvor enn du ferdes. Rikholdige utstyrspakker 
gjør det enkelt å skreddersy bilen etter dine ønsker. Tilgjengelig utstyr som navigasjon, bi-xenon, ryggekamera og varme i rattet fyller nye i30 med  
 kjøreglede og komfort. Ny motor- og automatgirteknologi gir en perfekt balanse mellom ytelse og lavt forbruk. Ny prisgunstig DCT 7-trinns automat gir 
effektive og sømløse girskift. Mer eleganse, mer komfort, mer kjøreglede - la nye Hyundai i30 overgå din forventing. Les mer på www.hyundai.no

Veiledende pris fra kr 244 950,-

Sannidal • Tlf. 35 99 07 34 • www.sannidalauto.no

“Ditt komplette servicesenter!”

Salg nye og brukte biler • Reparasjon av lette og 
tunge kjøretøy • Hydraulikkslanger • Valvoline 

oljeprodukter • Batterier • Dekk • Rekvisita

Tlf. 35 99 07 34 • post@sannidalauto.no • www.sannidalauto.no

www.sannidal-bilv.no • post@sannidal-bilv.no
Tlf. 35 98 65 00 

Sannidal Bilverksted og bensinstasjon

Tlf. 950 44 749 • post@lomu.no • www.lomu.no

SKAGERAK TREPLEIE
• Trepleie • Trefelling • Stubbefresing  

• Vedlikehold av grøntanlegg  
• Landskapspleie • Skogkultur 

www.skagerak-trepleie.no

PEDER AARØ
Tlf. 90 76 15 76 KRAGERØ Terje Pedersen 

Tlf: 901 36 115 
terje.flisogmur@gmail.com

DØDE:                  
17.06.16 Inger Johanne Fuglestvedt  f.1925
24.06.16 Trygve Holt  f.1930
18.08.16 Ragnhild Lyngmyr  f.1942
01.09.16 Karen Elisabeth Hoksrud f.1935

SAME0316.indd   18 20.09.2016   10.37
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Tlf. 94 89 76 09
post@barlandbygg.no 

www.barlandbygg.no 

ENTREPRENØRFIRMA

Leif Øygarden a/s
GRAVING - SPRENGNING - TRANSPORT

3766 Sannidal • Tlf. 35 99 02 18 • Mobil. 918 77 023
post@leifoygarden.no • www.øygarden-as.no

Salg nye og brukte biler • Reparasjon av lette og tunge 
kjøretøy • Hydraulikkslanger • Valvoline oljeprodukter •  

Batterier • Dekk • Rekvisita

Tlf. 35 99 07 34 • post@sannidalauto.no • www.sannidalauto.no

Tlf 35 98 13 70 • www.steintransport.no
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SANNIDAL
M E N I G H E T S B L A D
Utgitt av Sannidal menighetsråd

Redaksjonskomite: 
Nils Jul Lindheim, tlf. 416 76366 
lindheim@online.no 

Anne Liv Baltzersen, tlf. 926 96543 
baltzersen59@gmail.com

Kari Skarvang, tlf. 416 33056 
kari.skarvang@hotmail.com  

Menighetskontor for Sannidal og  
Helle sokn
Kirkestua, Gamle Sørlandske 23,  
3766 Sannidal. Telefon: 907 33 156 
E-post: menighetskontor@kragerokirk-
ene.no 

Kontortid menighetssekretær: 
Mandag og torsdag fra kl. 08.00 - 15.30
Telefon: 907 33 156

Sannidal sokn 
Sokneprest: Sigrid Thordardottir.  
Tlf. 457 87 278 
E-post: sannidal@kragerokirkene.no

Organist: Robert Czyz. Tlf. 992 71 514

Kirketjener/kirkegårdsarbeider:  
Svein Jonny Blankenberg Larsen.  
Tlf. 473 03 127.

Menighetssekretær:  
Kari Skarvang. Tlf. 907 33 156  -  
416 33 056.

Menighetspedagog:  
Heidi Annett Wächter� Tlf. 913 88 466

Kontonummer  
Sannidal menighet: � 1506 90 66191

Sannidal kirke og menighet på nett: 
www.sannidalkirke.no 

www.kragerokirkene.no
Følg oss også på Facebook. 

DØPTE:
18.01.26	 Liam Herrefoss Bjørnsen
25.01.26	 Marius Blankenberg Hartveit
01.02.26	 Eva Snøås Jørgensen
01.02.26	 Thomine Holmen Aatangen

DØDE:
20.10.25	 Tomine Farsjø		�   f. 2025
09.12.25	 John Thorvald Martin Hop� f. 1946
04.01.26	 Kjellfrid Nyhus	�  f. 1935
07.01.26	 Peder Albert Tyvand	�  f. 1951
13.01.26 	 Ingeborg Romnes		�   f. 1941
13.01.26	 Einar Hulløen		�   f. 1943
21.01.26	 Konrad Johannes Sunde	�  f. 1934
25.01.26	 Wenche Asborg Knudsen	�  f. 1951
01.02.26	 Annlaug Liavåg		�   f. 1937



Velkommen til gudstjeneste!
Sannidal sokn

Grafisk produksjon: RLF • 

MAI
Lørdag 2. mai: 
Sannidal kirke kl.11.00	
Konfirmasjons- 
gudstjeneste	
Sigrid Thordardottir.
Offer: Menighetsarbeidet

Søndag 17. mai: Grunnlovs-
dagen
Sannidal kirke ca. kl.11.15 	
Gudstjeneste.
Sigrid Thordardottir. 
Offer: Speiderne i Sannidal

Søndag 24. mai: Pinsedag
Sannidal kirke kl.11.00		
Gudstjeneste. 
Sigrid Thordardottir. 
Offer: 
Prosjekt Menneskeverd og 
like muligheter i Nepal

Søndag 31. mai: Treenighets-
søndag
Sannidal kirke kl.11.00		
Gudstjeneste. 
Sigrid Thordardottir. 
Offer: Kirkens SOS i Tele-
mark

APRIL
Torsdag 2. april: Skjærtors-
dag
Sannidal kirke kl.18.00
Nattverdgudstjeneste
Sigrid Thordardottir.
Offer: Kirkens Bymisjon i 
Kragerø

Søndag 5.april: Påskedag 
Sannidal kirke kl.11.00.	
Høytidsgudstjeneste
Sigrid Thordardottir. 
Offer: Prosjekt Menneske-
verd og like muligheter i 
Nepal

Mandag 6. april: 2.påske-
dag	  
Kjølebrønd bedehus kl. 
11.00
Gudstjeneste
Trond Engnes. Kjølebrønd 
blåsegruppe.
Offer: Prosjekt Menneske-
verd og like muligheter i 
Nepal
                                                                            
19. april: 3.søndag i påske-
tiden
Sannidal kirke kl.18.00	
Samtalegudstjeneste med 
konfirmantene.
Sigrid Thordardottir. 
Offer: Kirkens Nødhjelp - 
Fasteaksjonen

JUNI
Søndag 7. juni: 2.søndag i 
treenighetstiden	
Sannidal kirke kl.18.00	
Kveldsgudstjeneste.  
Kjetil Helland
Offer: Belysningsfondet

Søndag 21. juni: 4.søndag i 
treenighetstiden
Sannidal kirke kl.11.00		
Gudstjeneste. 
Sigrid Thordardottir
Offer: Menighetsarbeidet

JULI
Søndag 5. juli: Aposteldagen
Sannidal kirke kl. 11.00 
el. kl.18.00		
Gudstjeneste. 
Sigrid Thordardottir
Offer: Kirkens Bymisjon i 
Kragerø

Søndag 19. juli: 8. søndag i 
treenighetstiden
Sannidal kirke kl. 11.00
Gudstjeneste
Sigrid Thordardottir
Offer: Menighetsarbeidet

Søndag 26. juli: 9. søndag i 
treenighetstiden
Sannidal bygdetun  
kl. 11.00
Olsokgudstjeneste
Sigrid Thordardottir
Offer: Menighetsarbeidet

Med forbehold om endringer.   

ÅPEN KIRKE Sannidal kirke er åpen alle 
tirsdager kl. 19 – 20.
Velkommen!


